

# 加强执法合作 守护地球家园

——国际社会赞誉中国持续打击固废及濒危物种走私

新华社记者 刘红霞 王丰

连续倡议发起三期“大地女神”国际联合行动打击固体废物走私、作为核心成员全程深度参与“雷电”国际行动打击濒危物种及其制品走私、全面禁止国内商业性象牙贸易……近年来，中国海关等执法部门锲而不舍、一以贯之，对固废及濒危物种走私严打严管，得到国际社会广泛肯定赞许。

“我要感谢中国政府在‘大地女神’等国际联合行动中发挥的引领作用。”世界海关组织秘书长御厨邦雄26日告诉新华社记者，打击走私，国际合作不可或缺，而中国在其中扮演了“绝对负责任”的角色。

中国海关总署与世界海关组织当天在深圳举行“雷电”暨“大地女神”第五期国际联合行动总结会，来自43个成员海关和执法机

构、9个国际组织和6个非政府组织的170余名代表共聚一堂，探讨如何更好加强执法合作，守护地球家园。

“毫无疑问，中国在保护物种多样性、打击濒危野生动植物走私方面走在全球前列。”《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)秘书处秘书长伊沃妮·伊格罗告诉记者，中国获奖实至名归。

她所说的获奖，是指中国海关总署缉私局今年8月获得“克拉克·巴文”奖。就在本月，海关总署缉私局连同福州、厦门和南宁海关缉私局还获得2019年联合国环境署亚洲环境执法奖。

在乌干达海关部门负责人迪克逊·凯特舒布瓦看来，非洲野生动植物丰富，为当地带来巨大旅游收益的同时，也面临严重的盗猎难题。

“我们不断加强与中国海关等执法部门

合作，从情报交换到联合调查，再到追逃追赃，取得丰硕成果。”他说，“联合缉私不仅保护了我们的生态环境，更为经济长远发展打下基础。”

海关总署缉私局局长孙志杰在总结会上介绍，今年的“雷电”行动于6月4日至30日展开，共计109个国家的海关和警方参加，是“雷电”系列行动有史以来参与成员数量最多、规模最大、覆盖面最广、调动力量最多的一次国际联合行动。

这次行动共查获各类案件1828起，涉及440根象牙和545公斤象牙制品、2550立方米木材、近一万余件海洋野生动物等大量濒危物种及其制品。

而在“大地女神”第五期国际联合行动期间，各方报送案件232起，查获走私废物约4585吨，其中，中国海关报送案件约占全球案件数的36.6%，与去年相比，下降将近22个

百分点。深圳海关关长陈小颖介绍，经过多年探索，深圳海关建立起“查、堵、打、疏”长效机制。深圳海关是中国海关的一个缩影，近年来，随着缉私体系日益健全，中国海关在“大地女神”等国际联合行动框架下报送案件的数量在下降、国门安全系数却在稳步提升。

“中国海关将锲而不舍，一以贯之，继续加强正面监管、严厉打击走私，以更加先进的技术、更加专业的手段和更加紧密的合作面对未来的挑战。”海关总署署长倪岳峰说。

伊沃妮·伊格罗表示，濒危野生动植物盗采盗猎、栖息地丧失和非法跨境贸易等问题是全球“毒瘤”，要加强国际合作，加大打击力度。

走私不止，缉私不停。与会各方嘉宾表示，愿同中方加强合作，期待中方继续发挥重要作用，携手守护共同地球家园。

(新华社深圳11月26日电)



## 巴勒斯坦民众游行集会抗议美国

11月26日，在约旦河西岸城市纳布卢斯，巴勒斯坦民众向以色列士兵投掷石块。巴勒斯坦约旦河西岸地区数千民众26日举行游行集会，抗议美国政府近日改变政策，不再视约旦河西岸的犹太人定居点“不符合国际法”。新华社发(尼达勒摄)

新华社记者 谭晶晶 黄恒

一年一度的洛杉矶车展11月22日至12月1日在洛杉矶会议中心举行，其中多款新型电动车亮相成为一大亮点。多家国际知名车企负责人在接受新华社记者采访时表示，中国电动车技术快速发展，十分看好中国电动车产业的未来。

“中国政府从立法层面推动电动车在华的发展和普及，全国各地的电动车产业迎来快速发展。”宝马集团董事会成员彼特·诺塔告诉新华社记者。

他表示，宝马非常看好中国市场，与长城汽车设立合资公司生产MINI品牌电动车。宝马还与百度、阿里、腾讯等企业在自动驾驶、车联网技术等方面密切合作。

据介绍，2013年，中国成为宝马全球第一大市场。今年前8个月，宝马在中国市场累计交付46万辆BMW和MINI新车，同比增长15.7%。

此次洛杉矶车展上，多款新型电动车首次亮相，可谓新能源车型的一次盛宴，全球汽车业电动化发展趋势更加凸显。

宝马首次向北美市场发布了首款宝马MINI电动车。福特汽车推出首款纯电动SUV车型Mustang Mach-E。特斯拉发布了造型奇特的首款纯电动皮卡Cybertruck。奥迪展示了其最新的电动汽车e-tron Sportback。中国万向集团控股的美国卡尔玛汽车公司推出的两款新型电动车也吸引不少关注。除了纯电动车型，多款混合动力车型也在洛杉矶车展上闪亮登场。

卡尔玛汽车首席执行官周亮在接受新华社记者采访时表示，希望通过各种渠道与中国伙伴加强电动车技术领域的合作，共同研发新技术。

福特汽车公司纯电动汽车全球项目总监达伦·帕尔默告诉新华社记者，福特在研发首款纯电动车之前，率先前往中国深度调研中国市场。中国的电动车市场发展非常迅速，不仅政府大力支持，消费者的接受度也越来越高。中国电动车市场的快速发展影响并带动了全球其他市场的创新。

# 中国国际知名车企看好电动车产业前景

## “恋栈”总理能否扛住三重压力

毕振山

对以色列总理内塔尼亚胡来说，当前应该是其政治生涯中的“至暗时刻”。继遭检察官起诉、中左翼党呼吁下台之后，其领导的利库德集团内部也出现要求“换帅”的声音。

内塔尼亚胡如何应对困境，不仅事关个人命运，也将对以色列的政局产生影响。

11月24日，以色列资深议员吉翁·萨尔向身为利库德集团主席的内塔尼亚胡提议，希望在12月11日前举行党内初选，以让新主席组阁、保证利库德集团继续执政。

萨尔的提议遭到内塔尼亚胡拥护者的反对。不过内塔尼亚胡和利库德集团随后同意，在未来6周举行党内选举。

与此同时，同属利库德集团的耶路撒冷前市长巴尔卡特24日也表示，利库德集团应该提名一名内塔尼亚胡的副手，以便在他不能履行职责时接替他的位置。

有分析指出，利库德集团出现的“逼宫”声音，表明最近发生的事正在损害内塔尼亚胡的权威和利库德集团的统一。

在此之前，以色列总检察长21日宣布对内塔尼亚胡正式提起诉讼。检方认定内塔尼亚胡涉嫌受贿、欺诈和背信3项罪名，如果罪名成立将面临超过10年监禁。

随后，以色列蓝白党领导人甘茨敦促内塔尼亚胡辞职，并呼吁利库德集团高层同意与他组建联合政府。“政府质量运动”、工党-桥党联盟、“民主联盟”以及阿拉伯政党“联合名单”等政党也要求内塔尼亚胡下台。

自2009年以来，内塔尼亚胡已经在以色

列连续主政10年。不过，志在连任的他今年频频遇挫。4月和9月两次大选后，内塔尼亚胡都未能组阁成功。甘蓝领导的左翼政党和一些右翼政党把内塔尼亚胡下台作为组阁前提条件，但内塔尼亚胡拒不辞职。

在分析人士看来，内塔尼亚胡之所以“恋栈”，首先是因为他认为检方的指控是“政治迫害”和“未遂政变”，目的是把他赶下台。自2017年以来，内塔尼亚胡已经多次接受警方讯问和出席检方听证，但他对所涉罪名一概否认。

其次，内塔尼亚胡在右翼党派内部根基很深，自认为只有他能够领导以色列，也只有他的强硬政策才能对抗伊朗等国外势力的威胁。

根据以色列法律，总理即使受到指控也并非必须下台。内塔尼亚胡还可以向议会委员会申请豁免权。由于议会委员会自4月大选以来一直没有组建，内塔尼亚胡是否享有豁免权短期内也就无法确定，对内塔尼亚胡的指控同样也无法推进。

因此对内塔尼亚胡来说，要想获得豁免就必须保住总理之位。一旦他被利库德集团替换且利库德集团与蓝白党达成组阁协议，或者利库德集团在可能进行的第三次大选中失利，内塔尼亚胡就将面临审判。

在12月11日之前，以色列任何一名议员只要争取到至少61名议员支持即可获得组阁权，各政党因此仍在就组阁展开最后尝试。

无论对内塔尼亚胡还是以色列来说，未来都充满变数。

## 时事观察



## 助力乌克兰数字化转型

11月26日，在乌克兰首都基辅，人们参观数字化转型论坛的相关展览。

新华社发(谢尔盖·斯塔拉斯坚科摄)

# 挥洒激情热爱 展现职工风采

2019(首届)中国职工沙滩运动会今日揭幕

本报三亚11月27日电 (记者李元浩)以“健康中国，快乐职沙”为主题的2019(首届)中国职工沙滩运动会，将于28日隆重揭幕。为期4天的赛会中，来自全国17个行业体协、79家大型企事业单位、176支代表队的1200余名职工运动员将展现新时代中国职工的健身风采和昂扬面貌。

首届职沙会由中国企业体育协会与三

亚市政府联合创办，是三亚市继成功申办2020年第六届亚洲沙滩运动会(亚沙会)之后主办的又一项沙滩运动综合赛会，也是

中国企业体育协会主办的首个职工沙滩运动品牌赛事。

记者在采访中获悉，首届职沙会的举办是充分发挥中企体协和三亚双方优势资源，在广大职工中推广和普及沙滩及水上运动，进一步推动广大职工开展体育健身的具体举措。同时，也是为三亚沙滩和水上运动发展提供参与人群，为明年即将举办的第六届亚沙会进行预演。

首届职沙会结合亚沙会项目及职工传

统赛事，选择设置了9个竞赛大项和10个拓展挑战项目。其中，既有沙滩足球、沙滩气排

球、沙滩田径、公开水域游泳等传统沙滩运动项目，也增加了拔河、全健排舞、3×3篮球等广大职工喜闻乐见的体育项目，还引入了近年来风靡欧美的新兴沙滩运动项目——沙滩台球。

值得一提的是，作为台球的全球推广形象大使，巴西传奇球星罗纳尔迪尼奥，将在本届职沙会期间现身沙滩台球现场，为参赛的职工选手加油助威，并为现场观众献上精彩表演赛。

组委会相关负责人在接受采访时表

示，首届职沙会选择在第六届亚沙会开

幕倒计时一周年之际举办，不但是为亚

沙会进行实战预热，也将成为展现中国

职工健康风貌和三亚沙滩运动魅力的一

个大舞台。

为进一步提升赛事热度，本届职沙会

将实行全免费观赛，市民和游客可在赛会服

务处领取赛事纸质门票，免费进场为职工体

育健儿加油助威。

首届职沙会结合亚沙会项目及职工传

统赛事，选择设置了9个竞赛大项和10个拓

展挑战项目。其中，既有沙滩足球、沙滩气排

球、沙滩田径、公开水域游泳等传统沙滩运动

项目，也增加了拔河、全健排舞、3×3篮球等

广大职工喜闻乐见的体育项目，还引入了

近年来风靡欧美的新兴沙滩运动项目——沙

滩台球。

值得一提的是，作为台球的全球推广形

象大使，巴西传奇球星罗纳尔迪尼奥，将在

本届职沙会期间现身沙滩台球现场，为参

赛的职工选手加油助威，并为现场观众献上

精彩表演赛。

组委会相关负责人在接受采访时表

示，首届职沙会选择在第六届亚沙会开

幕倒计时一周年之际举办，不但是为亚

沙会进行实战预热，也将成为展现中国

职工健康风貌和三亚沙滩运动魅力的一

个大舞台。

为进一步提升赛事热度，本届职沙会

将实行全免费观赛，市民和游客可在赛会服

务处领取赛事纸质门票，免费进场为职工体

育健儿加油助威。

首届职沙会结合亚沙会项目及职工传

统赛事，选择设置了9个竞赛大项和10个拓

展挑战项目。其中，既有沙滩足球、沙滩气排

球、沙滩田径、公开水域游泳等传统沙滩运动

项目，也增加了拔河、全健排舞、3×3篮球等

广大职工喜闻乐见的体育项目，还引入了

近年来风靡欧美的新兴沙滩运动项目——沙

滩台球。

值得一提的是，作为台球的全球推广形

象大使，巴西传奇球星罗纳尔迪尼奥，将在

本届职沙会期间现身沙滩台球现场，为参

赛的职工选手加油助威，并为现场观众献上

精彩表演赛。

组委会相关负责人在接受采访时表

示，首届职沙会选择在第六届亚沙会开

幕倒计时一周年之际举办，不但是为亚

沙会进行实战预热，也将成为展现中国

职工健康风貌和三亚沙滩运动魅力的一

个大舞台。

为进一步提升赛事热度，本届职沙会

将实行全免费观赛，市民和游客可在赛会服

务处领取赛事纸质门票，免费进场为职工体

育健儿加油助威。

首届职沙会结合亚沙会项目及职工传

统赛事，选择设置了9个竞赛大项和10个拓

展挑战项目。其中，既有沙滩足球、沙滩气排

球、沙滩田径、公开水域游泳等传统沙滩运动

项目，也增加了拔河、全健排舞、3×3篮球等